



VANCE CON REY JUAN CARLOS. Madrid, mayo 12. El Secretario de Estado, Cyrus Vance, derecha, conversa con el Rey Juan Carlos en el Palacio de la Zarzuela, en Madrid. Al centro, el Ministro de Relaciones Exteriores español Marcelino Oreja.

Fondo Estabilizador del Azúcar Propone EE.UU.

GINEBRA, mayo 12 (AP) -- Los Estados Unidos propusieron hoy un fondo estabilizador del azúcar, ante una conferencia de 80 naciones que procura elaborar un nuevo Acuerdo Azucarero Mundial.

Ese fondo, con un Director que designaría el Consejo Internacional del Azúcar, procuraría estabilizar el precio del producto mediante la compra del azúcar, cuando la cotización se baja, y la venta cuando la cotización sea elevada.

Los miembros importadores con Producto Bruto Nacional anual per cápita de más de 600 dólares, contribuirían con el equivalente en dólares a 500.000 toneladas de azúcar para el fondo estabilizador.

El equivalente en dólares a otras 500.000 toneladas provendría de los miembros exportadores. Las contribuciones podrían convertirse en dinero o pa'arés.

La conferencia del azúcar está

Comunistas Participarán en Elecciones en C. Rica

SAN JOSE, Costa Rica, 12 mayo (ACAN-EFE) Por primera vez tras 27 años de proscripción legal, los comunistas de Costa Rica irán a elecciones con candidatos propios y apoyados en su Partido, el Vanguardia Popular, con raíces en los años treinta.

Al desaparecer la norma constitucional que prohibía el funcionamiento de los Partidos políticos contrarios a la democracia, los comunistas retornaron a la legalidad y ejercerán libremente sus derechos cívicos en las elecciones generales del 5 de febrero de 1978.

Con anterioridad, tenían que recurrir a subterfugios y montarse en Partidos testarferos que prestaban sus andamios y su bandera para facilitar la lucha electoral de los comunistas.

vada.

Los miembros importadores con Producto Bruto Nacional anual per cápita de más de 600 dólares, contribuirían con el equivalente en dólares a 500.000 toneladas de azúcar para el fondo estabilizador.

El equivalente en dólares a otras 500.000 toneladas provendría de los miembros exportadores. Las contribuciones podrían convertirse en dinero o pa'arés.

La conferencia del azúcar está

Estos postularán como candidatos a la Presidencia y vicepresidencia de la República, a tres viejas figuras del marxismo criollo, Eduardo Mora Valverde, Arnoldo Ferreto Segura y Luisa González de González, los dos primeros actualmente diputados, y la tercera escritora.

Todos irán propuestos por el Partido Vanguardia Popular, que sigue la línea ortodoxa en el movimiento comunista.

El jefe del comunismo costarricense, Manuel Mora Valverde, anunció también que el comité político del Partido autorizó reanudar las negociaciones con otros dos grupos marxistas a fin de determinar las posibilidades de formar una coalición para las elecciones próximas.

Diarios Mexicanos Condenan el Asesinato de Borgonovo

MEXICO, mayo 12 (UPI). Los principales diarios capitalinos, en sus editoriales publicados hoy, condenan el asesinato del Canciller salvadoreño, Mauricio Borgonovo Pohl, al tiempo que prevén que se desatará una ola de violencia y represión no sólo en ese país, sino en todo Centro América. "Horas amargas esperan a las hermanas repúblicas del Sur; El Salvador puede convertirse en detonante de la nueva explosión", señala el matutino Excelsior, en un editorial.

"Cualesquiera que sean las

razones o sinrazones existentes en la intensa actividad guerrillera que se libra en otros países, lo cierto es que en Centro América se encuentran condiciones similares que hacen temer trastornos de suma gravedad en un futuro próximo", añade.

"El secuestro y homicidio del Canciller dará origen a una amplia represión gubernamental, que a su vez recrudescerá las actividades subversivas".

Por su parte, El Sol de México

en la cuarta de una sesión de seis semanas, y las autoridades dicen que tiene un "50 por ciento de probabilidades de éxito". Hay consenso, empero, de que será necesaria una segunda sesión.

Los países en desarrollo han censurado severamente a la Comunidad Europea por negarse a considerar ningún sistema de cuotas de exportación.

Sepultado con Honores Ludwig Erhard

TAGERNESEE (FRA), 12 mayo (EFE). -- Con toda solemnidad recibieron hoy sepultura los restos mortales del Canciller de la República Federal de Alemania, Ludwig Erhard, "padre del milagro económico alemán".

La comitiva fúnebre formada por el Presidente Federal, Walter Scheel, el Vicecanciller Hans-Dietrich Genscher y los Ministros Hans Friderichs, Georg Leber y José Ertl, además de otras autoridades.

Pronunció la oración fúnebre el

—Favor pase a la Pág. 41.

Ejército Mata a Otros 10 Terroristas en Argentina

BUENOS AIRES, mayo 12. (UPI). Fuentes militares informaron hoy de la muerte de 10 guerrilleros izquierdistas en cuatro enfrentamientos armados separados en la Provincia de Buenos Aires.

Con esas bajas, el número de muertos en la Argentina por la violencia política este año se eleva a 357, en su mayoría Montoneros o miembros de otros grupos izquierdistas guerrilleros.

El ejército identificó a uno de los guerrilleros muertos como el montonero Alfredo Martínez, acusado de colocar una bomba que dio muerte a un bombero e hirió a 10 personas en la Jefatura de la Policía Provincial en La Plata.

Un comunicado del ejército dice que Martínez "Alias Pízza", murió ayer en un tiroteo con fuerzas de seguridad en la población de Remedios Escalada, a unos 16 kilómetros al sur de Buenos Aires.

El comunicado añade que Martínez "adquirió triste notoriedad" el nueve de noviembre cuando colocó una bomba en la jefatura policial de La Plata, uya explosión mató al bombero Carlos Resturia e hirió a otras diez personas, entre ellas el Subjefe de Policía Ernesto Trotz.

Trotz, que perdió el brazo izquierdo en el estallido, fue condecorado la semana pasada por el Ministro del Interior, General Albano Harguindeguy.

El comunicado dice que Martínez pudo infiltrarse en la jefatura policial debido a que trabajaba como Secretario Personal de Trotz. Muchos de los atentados guerrilleros son operaciones realizadas con ayuda de "gente de confianza" de las víctimas, ya sea voluntaria por infiltración o forzada por coacción.

La esposa de Martínez, también catalogada como Montonera, murió en un tiroteo en febrero, según el comunicado.

Fuentes extraoficiales informaron que en otro incidente murieron dos guerrilleros sorprendidos en un automóvil robado en Lanús, distante 15 kilómetros al sur de Buenos Aires.

Las fuentes dijeron que la pareja, un hombre y una mujer, fue avistada en la madrugada de ayer cerca de las vías ferroviarias por el propietario del automóvil robado, quien llamó de inmediato a la policía, la cual envió efectivos al lugar.

El hombre murió en un breve

—Favor pase a la Pág. 55.

Millares Peregrinos Llegan al Santuario de Virgen de Fátima

FATIMA, Portugal, mayo 12 (AP). -- Decenas de millares de peregrinos católicos convergieron hoy sobre Fátima, en una jornada lluviosa, a comienzos de la temporada de peregrinación veraniega de cinco meses.

Vinieron a pie, en autobuses, bicicletas y vehículos de motor. Trajeron cruces y algunos avanzaron sobre sus rodillas. También vinieron los enfermos, lisiados y ancianos. Y los niños.

Ataviados principalmente de negro, vinieron al santuario donde se dice que la Virgen María apareció hace sesenta años. Vinieron a ver y a orar por milagros.

Varios centenares de católicos norteamericanos, encabezados por el Arzobispo de Boston, Cardenal Humberto de Medeiros, se contaron entre los grupos más numerosos de peregrinos extranjeros.

El Cardenal dijo que vino a pedir paz entre los hombres. "Vine como peregrino para asociarme humildemente con otros creyen-

tes", afirmó.

El pequeño pueblo está repleto de gente, señalaron las autoridades locales. Los visitantes, como es habitual, duermen bajo los árboles o dentro de vehículos. Pero el clima es inusualmente frío para la época.

El Embajador egipcio en Lisboa condujo a un grupo de creyentes egipcios hasta el santuario. El General Saad El Shazly dijo a un periodista: "Nosotros los musulmanes alentamos una gran devoción hacia nuestra Señora de Fátima, porque la hija de Mahoma se llama Fátima".

Los católicos creen que la Virgen María se apareció a tres pequeños pastorcillos el 13 de mayo de 1917 en Fátima, y que regresó en los días 13 de los cinco meses subsiguientes.

Ahora el pueblo de Fátima ha convertido la temporada de peregrinaje en un gran negocio. Las tiendas y vendedores callejeros ofrecen centenares de recuerdos del santuario.



CONMEMORAN OCUPACION. Tel Aviv, Israel, mayo 12. El Primer Ministro israelí Yitzhak Rabin, con traje oscuro y anteojos ahumados, en una visita hoy al barrio judío de Jerusalén.